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誓約書


　（あて先）本庄市長

　当事業者は、本庄市空き家等管理サービス事業者登録を行うに当たり、本庄市空き家等管理サービス事業者登録制度実施要綱に定める制度の趣旨等を理解し、下記について誓約します。

記

１　空き家等管理サービスの提供に当たって、関係する法令及び空き家等管理サービスの利用者との契約内容を遵守します。
２　空き家等管理サービスの契約は、当事業者と利用者の間で、責任をもって行います。
３　空き家等管理サービスの実施に関する一切の紛争については、当事者間で解決します。
４　登録申請した内容に虚偽はありません。
５　登録内容について、本庄市ホームページ等で公表することに同意します。
６　登録申請及び許可等を必要とするサービスを他の事業者に委託する場合における法令に基づく資格又は許可等の照会及び必要に応じた情報提供等について同意します。

７　本庄市暴力団排除条例第２条に規定する暴力団又は暴力団員の統制下にあり、若しくはそれらに関連する団体ではありません。

８　所有者等との交渉等により得られた個人情報及びその他の情報の取扱いについて十分配慮するものとし、個人情報を不正に利用し、又は所有者等の同意なく外部に提供することはいたしません。
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