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「４・５月はスポーツ少年団を見に行こう！！」記載依頼書
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【問合せ先／提出先】
本庄市スポーツ少年団（本庄市教育委員会スポーツ推進課内）
担当：原口
〒367-8501
本庄市本庄３－５－３（本庄市教育委員会スポーツ推進課内）
TEL：0495-25-1152
E-mail：sports@city.honjo.lg.jp

「４・５月はスポーツ少年団を見に行こう！！」の作成について

　以前から４・５月は新入団員募集月間となっていましたが、この期間に初めての子がより体験に参加しやすくなるようにするため、募集月間に関するチラシを作成します。
＜入団するまでの課題として考えられること＞
１、初めての子は一人で体験するのに勇気がいる。
２、保護者の方も、事前に問合せしてから行くのは負担が大きい。
３、ちょっと様子を見たいので遠くから見学に行くと、試合でいないことがある。
４、知り合いの方がいたりすると、やっぱり入らないと言いづらい。

　
＜チラシ配布のメリット＞
１、日程が決まっていることで、体験の子ども達が集約される。よって体験する子は、一人かもしれないという不安が減る。
２、保護者が問合せする必要がないので、もし当日行けなくなったとしても負担を感じることがない。
３、普段の様子を見ることができる。
４、体験月間として周知されているので、体験・見学＝入団というプレッシャーがない。

＜開催する際のお願い＞
１、開催日は１日か２日まで。(その他の日も、今まで通り随時募集していただきます）
　　※体験者がバラバラに参加するのを防ぐため。
２、体験者の体験時間は1時間～２時間程度
３、一緒に参加することにまだ抵抗ある子は、見学でもＯＫにする。
４、なるべく普段通りの練習メニューにして、団員と一緒にできることは一緒に。
５、この日はとりあえず練習を見てみたいという親子が参加するので、強めの勧誘はしない。
６、屋外で活動する団体は、雨天の場合は別会場か別日程か中止か、その他欄に記載する。
７、急遽中止にせざるを得なくなった場合は、開催場所に中止がわかるような掲示をする。（利用施設の方にも伝えてください）
８、配布日の関係上、実施日は４月の第３週以降でお願いします。

※令和４年度本庄市スポーツ少年団新入団員募集チラシ(黄色)と一緒に各小学校に配布する予定です。




